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LG Electronics dobitnik je četiri EISA nagrade 

Uticajni evropski mediji prepoznali su LG OLED televizore i LG G4 kao vodeće uređaje sa vrhunskom tehnologijom 

 

Beograd, 17. avgust 2015. godine – Kompanija LG Electronics (LG) je ovogodišnji dobitnik 

četiri nagrade koje dodeljuje EISA, Evropsko udruženje za sliku i zvuk (European Imaging and 

Sound Association), što je četvrta uzastopna godina da su nagradu dobili OLED televizori, a 

druga uzastopna za smart telefone G serije. Prestižne EISA nagrade svake godine dodeljuje žiri 

sastavljen od predstavnika 50 prestižnih multimedijalnih časopisa iz 20 evropskih zemalja, a 

kriterijumi za ocenjivanje proizvoda bili su tehnologija, dizajn i inovacija. 

 

LG 4K OLED model 65EG960V osvojio je nagradu u kategoriji European Home Theatre TV, 

zahvaljujući svom zakrivljenom ekranu dijagonale 65 inča, koji prikazuje vrhunski kontrast i 

živopisne boje, pružajući impresivno iskustvo gledanja. Samosvetleći pikseli ovog televizora 

emituju savršeno jasne boje, a brz odziv slike eliminiše zamagljivanje pokreta, stvarajući 

izvanredan kvalitet slike, baš kao u bioskopu. Art Slim dizajn ovog televizora unosi dozu 

prefinjenosti u svaki dom, dok naširoko hvaljena webOS 2.0 Smart TV platforma omogućava 

jednostavno i lako korišćenje.   

 

Dobitnik nagrade u kategoriji European Smart TV 2015-2016 je LG PRIME UHD TV1 (model 

65UF950V) sa dijagonalom od 65 inča i webOS 2.0 operativnim sistemom, savršen primer LG 

Smart TV uređaja nove generacije. Kao uređaj iz LG Prime UHD TV serije, ovaj model pruža 

vrhunski kvalitet slike, nenadmašan u odnosu na LCD televizore. Unapređeni webOS 2.0 sadrži 

mnogo korisnih funkcija jednostavnih za korišćenje, uključuju  i My Channels, za lakšu pretragu 

sadržaja. 

 

Ovogodišnji dobitnik nagrade u kategoriji European Smartphone Camera je LG G4, zahvaljujući 

svojoj jedinstvenoj kameri od 16MP, OIS 2.0 tehnologiji i otvoru blende F1.8. Laserski auto fokus 

i neverovatan otvor blende omogu  avaju korisnicima da naprave savršene fotografije, čak i pri 

slabom osvetljenju. Color Spectrum Sensor (CSS) podešava balans bele i drugih boja kako bi 

proizveo visoki kontrast, autentične živopisne slike. Žiri EISA udruženja je pohvalio i novi IPS 

Quantum ekran na LG G4 smart telefonu, koji mu omogućava da se ističe kao moćno 

multimedijalno sredstvo. 

 

LG Watch Urban dobitnik je nagrade u kategoriji nosivih uređaja, zahvaljujući svom elegantnom 

dizajnu i metalnim kućištem. Ovaj pametni sat poseduje plastični OLED ekran dijagonale 1,3 inča, 

rezoluciju 320 x 320 piksela, vrhunski 1.2GHz Qualcomm Snapdragon™ 400 procesor i čak 4GB 

memorije. Watch Urbane je nosivi uređaj koji neverovatno podseća na luksuzni ručni sat, što ga 

čini pogodnim za svaku priliku.  
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LINKOVI 
 

Saopštenje za medije: 
http://www.lg.com/rs/izjave-za-stampu 

 
LG News Room: 

www.lgnewsroom.com 
 

YouTube: 
https://www.youtube.com/user/LGSrbija 

 
Facebook: 

https://www.facebook.com/lg.serbia 

  

„Počastovani smo što su naši uređaji iz segmenta kućne zabave i mobilne industrije prepoznati 

od strane eminentnih stručnjaka iz industrije", In-kyu Lee, viši potpredsednik i šef odeljenja za 

televizore u okviru kompanije LG Electronics Home Entertainment. „Nastavićemo da jačamo 

našu poziciju vodećeg svetskog brenda među potrošačima, a uspeh koji smo postigli u Evropi je 

od vitalnog značaja za ostvarenje ovog cilja." 
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SUPER UHD TV za određena tržišta. 
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Više o LG Electronics, Inc. 

LG Ele troni s, In . (KSE: 066570.KS) je globalni lider i tehnološki inovator u potrošačkoj elektroni i, mobilnim komunika ijama i kućnim 

uređajima. Zapošljava preko 83 hiljada ljudi, koji rade u preko 119 operativnih  entara širom sveta. Kompanija LG je ostvarila globalnu prodaju za 

2014. godinu u iznosu od 55,91 milijardi dolara (59,04 milijardi KRW), obuhvata četiri poslovnih jedini a – Home Entertainment, Mobile 

Communi ations, Home Applian e & Air Solution, and Vehi le Components i trenutno je jedan od vodećih svetskih proizvođača flet panel 

televizora, mobilnih telefona, rashladnih uređaja, mašina za pranje veša i frižidera. Kompanija LG Ele troni s je dobitnik priznanja „ENERGY STAR® 

partner godine” za 2014. godinu. Za više informa ija, posetite www.lg.com/rs. 

 

Kontakt: 

 

LG Electronics Magyar Kft.          

Beata Konya          

+3630 412 14 82 

beta.konya@lge.com 
 

Executive Group 
Tijana Stanković 

+381 60 707 1040 

tijana_stankovic@eg.rs
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